

# 濮阳日报

PUYANG RIBAO

2018年8月24日 中共濮阳市委主管 濮阳日报社主办 第9375期  
星期五 农历戊戌年七月十四 国内统一刊号:CN41-0010 邮发代号:35-33 今日4版

市“一创双优”活动办公室意见建议及投诉举报电话:6109009 电子信箱:ycsyhdb@163.com



## 夯实高质量发展基础

# 我市四项重点工作亮点突出成效显著

本报讯(记者 王志浩)8月22日,记者从全市2018年第三季度综合观摩点工作会议获悉,观摩组对我市产业集聚区、服务业“两区”、重点项目和新型城镇化等四项重点工作的45个项目进行集中观摩后,认为各县区在培育产业集群、加快项目建设、完善基础设施、扩大招商引资方面做了大量工作,亮点突出、成效显著,为推动濮阳经济高质量发展夯实了基础、增强了后劲。

产业集聚区综合实力持续增强。今年年初以来,全市9个产业集聚区工业增加值同比增长17.8%,增速居全省第1位,对

全市规模以上工业增长贡献率为116.4%,拉动全市工业增长9.1个百分点;主营业务收入同比增长14.3%,增速居全省第5位。新开工亿元以上项目126个,其中5亿元以上项目32个;竣工亿元以上项目89个,其中5亿元以上项目20个。范县产业集聚区获得“2017年度全省优秀产业集聚区”称号。

服务业“两区”实现提质发展。今年上半年,7个服务业“两区”固定资产投资同比增长63%,增速居全省第2位;营业收入同比增长11.9%,增速居全省第14位。新开工项目16个,续建项目26个,建成投产项目

12个。入驻企业达到501个,同比增长13.35%。其中,规模以上服务业企业146个,同比增长36.45%。南乐县商务中心区晋升一星级。

新型城镇化加快推进。第四版城乡总体规划通过专家评审。至7月底,189个基础设施项目和公共服务项目开工建设,完成投资150.2亿元。棚户区改造项目已开工48个47742套,开工率达到87.28%。其中,濮阳县、南乐县和范县已全部开工建设,清丰县和台前县开工率超过90%,顺利完成节点目标。16个特色小镇的59个建设提升项目,已开工建设32个,完成投资10亿

元。我市成功蝉联全国文明城市、国家园林城市。

重点项目建设成效显著。今年1月至7月,全市357个省、市重点项目完成投资947.3亿元,占年度计划的74.1%,超计划进度20.9个百分点;新开工项目183个,占年度目标的79.2%;竣工项目19个,占年度目标的25.6%。其中,70个项目列入省重点项目计划,年度计划投资446.4亿元,项目数量和投资额度均居全省第3位;至7月底,完成投资353.8亿元,占年度计划的79.3%;新开工项目29个,占年度目标的80.6%;全省综合排名第3位。

## 市七届人大常委会第四十次会议召开

本报讯(记者 王庆红)8月23日,市七届人大常委会第四十次会议召开。市人大常委会主任徐兰峰,副主任贾祖贫、成定伟、邹东波、张礼杰、卢志勇、闫西良、管永国,秘书长王耀卿出席会议。

市委常委、常务副市长王载文,市中级人民法院院长徐哲,市人民检察院检察长张志强,市监察委员会有关负责人,市人大常委会副秘书长及各委办室负责人,市政府有关部门负责人,各县区人大常委会主任或副主任列席会议。

会议传达学习了省委十届六次全委暨

省委工作会议、市委七届七次全会暨市委工作会议;听取和审议了市政府上半年工作情况报告、市政府关于我市市城区中小学布局规划编制和建设情况的报告;审议了市政府关于上半年经济社会发展情况的报告;听取和审议了市政府关于2017年财政决算(草案)和2018年1—7月份财政收支情况的报告、开发区关于2017年财政决算(草案)和2018年1—7月份财政预算执行情况的报告、市政府关于2017年度市本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告,并通过了相关决

议;表决通过了《濮阳市国家工作人员宪法宣誓办法(修订草案)》《濮阳市人大常委会关于修改〈濮阳市马颊河保护条例〉的决定(草案)》。

会议要求:市人大常委会组成人员要认真学习领会省委全会和市委全会精神,自觉把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来,为推动濮阳高质量发展、实现中原更加出彩贡献人大力量;市政府要坚持稳中求进工作总基调,强化基础能力建设,持续优化营商环境,继续加强和改善民生,努力实现我市更高水平、

更高质量发展;市、区两级政府要加大对中小学教育的投入力度,严格执行中小学布局规划,进一步优化中小学教育资源配置,努力缓解教育发展不均衡问题;市政府及开发区要认真贯彻实施新预算法等相关法律法规,全面实施预算绩效管理,优先保障重点领域支出,确保预算安排更好地服务全市工作大局;市政府及相关部门要加大财政资金统筹力度,加强对预算绩效的审计监督,健全问题整改长效机制,加强跟踪监督,推动我市经济和社会事业健康发展。

## 市政协调研清丰县 党建+扶贫+食用菌工程

本报讯(记者 王志浩 通讯员 赵帅)8月23日下午,市政协主席郑大文率调研组赴清丰县开展“党建+扶贫+食用菌”工程专项调研。市政协副主席杜跃武、秘书长史庆林陪同调研。

近年来,清丰县大力实施“党建+扶贫+食用菌”工程,按照“党建作保障、政府作引导、企业作龙头、基地作示范、贫困户作股东、种植户作产业”的思路,探索出一条特色明显的产业扶贫模式。2016年7月以来,全县新建食用菌示范基地70个,标准大棚8500座,年出菇量20万吨,辐射带动1.5万贫困人口稳定增收。

调研组一行先后到马庄桥镇赵家村,柳格镇前张家村,双庙乡西南庄村,沙格寨村,韩村镇西赵楼村和阳子菌菇产业示范带等地,现场察看“党建+扶贫+食用菌”工程示范基地、菌棒生产企业、电子商务中心等,与县乡村三级干部、创业致富带头人、贫困群众等深入交流,了解“党建+扶贫+食用菌”工程的扶持政策、产业模式和带动效果。

郑大文对清丰县“党建+扶贫+食用菌”工程给予充分肯定。他说,“党建+扶贫+食用菌”工程“承天接地”,菌菇产品既能打入一线城市高端市场,又能给当地千家万户带来普惠收益,是助力脱贫攻坚和乡村振兴战略实施的重要渠道和有力抓手,为全市乃至全省创造了可供借鉴的宝贵经验。

调研时,郑大文就关心的问题提出指导意见。他希望清丰县按照市委七届七次全会暨市委工作会议部署,以党的建设高质量推动经济发展高质量,人尽其能、地尽其力,科技入棚、电商助力,进一步把食用菌产业做大做强。要坚持“请进来”与“走出去”相结合,着力在培养专业人才队伍上下功夫,切实做好技术保障。要进一步加大宣传力度,引导党员干部群众广泛参与,营造食用菌产业发展的浓厚氛围。要号召基层党员干部特别是村党支部书记勇当致富标兵,真正打通党建促脱贫的“最后一公里”,带领困难群众坚决打赢脱贫攻坚战,为濮阳经济高质量发展贡献更大力量。



### 高质量项目促高质量发展

↑濮阳市盛通聚源新材料有限公司年产13万吨聚碳酸酯项目总投资20亿元,目前已完成实际投资1.2亿元。图为8月23日,该公司项目施工现场。

本报记者 黄立摄

←8月23日,上海德力西智能电器生产基地工人在组装墙壁插座。该项目总投资10亿元,分2期建设。目前,一期12条自动装配生产线已建成投产,年产值可达4.9亿元,年实现利税1亿元。

本报记者 黄立摄



## 市国土资源局召开省国土资源厅扫黑除恶专项斗争第九督导组反馈意见整改推进会

本报讯(记者 王志浩 通讯员 李瑞静 王鹏程)8月22日,市国土资源局召开省国土资源厅扫黑除恶专项斗争第九督导组反馈意见整改工作推进会。

省国土资源厅扫黑除恶专项斗争第九督导组认为,濮阳市各级国土资源部门能够当务之急,将扫黑除恶专项斗争作为当前一项重大政治任务来认识、担当、落实,全市国土资源系统各级领导干部对扫黑除恶专项斗争认识到位、工作部署及时、方法措施有效,建立了高效协调的工作机制,进行了广泛宣传发动,初步摸排了国土资源领域涉黑涉恶线索。特别是8月10日省国土资源厅电视电话会议后,各项工作提速明显,全市国土资源领域扫黑除恶专项斗争成效显著。

会议强调:为推进全市国

土资源领域扫黑除恶专项斗争深入开展,扎实做好省国土资源厅扫黑除恶专项斗争第九督导组反馈意见的整改工作,各县区国土资源局、分局,局属各单位、机关科室要在认识上再提高,深刻领会扫黑除恶专项斗争“三个事关”的重大政治意义和现实意义,认真学习“四项任务”“六项承诺”,进一步提高政治站位;要在工作上再深入,坚持上下联动,探索建立长效机制,加强对涉黑涉恶违法犯罪活动信息的搜集、录入和管理;要在排查上再突破,广泛宣传动员,畅通举报渠道,进一步排查案件线索;要在措施上再细化,紧密结合各自工作实际,明确任务,创新举措,压实责任,高标准推进,高质量落实,确保全市国土资源领域扫黑除恶专项斗争扎实有效开展。

### 今日导读

#### ● 努力开创宣传思想工作新局面

——论学习贯彻习近平总书记在全国宣传思想工作重要会议精神

#### ● 中央纪委公开曝光七起扶贫领域形式主义官僚主义典型案例

(以上均见今日第三版)